BÀI 3 TRANG 166 SGK VẬT LÍ 11

Bài tập trước đó (Bài 2 trang 166 Vật lí 11) thì các em đã được làm quen bài tập về chiết suất tỉ đối, với bài tiếp theo chúng ta cần vận dụng lý thuyết chiết suất tuyệt đối để làm!

Đề bài
Chiết suất tuyệt đối n của một môi trường là gì ? Viết hệ thức liên hệ giữa chiết suất tỉ đối và chiết suất tuyệt đối.

Giải bài tập vật lí 11 bài 3 trang 166 
Chiết suất tuyệt đối của một môi trường là chiết suất tỉ đối của môi trường đó đối với chân không.

Mối liên hệ giữa chiết suất tỉ đối và chiết suất tuyệt đối dựa trên công thức sau:

n₂₁ = n₂/n₁
*****

Tham khảo thêm:

· Bài 4 trang 166 Vật lí 11
